

# 红猩猩“小黑”来了

刚下车,它冷静观察周围形势;入住新家,它用转圈表达心中的兴奋……前些天,现代快报曾报道了两只台湾红猩猩即将入住红山动物园的消息(详见6月10日B16版),昨天一大早,其中的雄猩猩小黑率先抵达猩猩馆,开始了它崭新的生活。

## 小黑很聪明:会拧铁丝开锁

去年4月,小黑就已经抵达福建,进行为期一年的检疫检查。而这次小黑来南京,红山动物园专门派车去福建迎接。

周三傍晚6点半,装着小黑货车从福建出发,预计12个小时能抵达南京。但由于旅途十分顺利,昨天清晨5点40分,小黑就踏上了南京这片陌生的土地,给正在等候的工作人员一个惊喜。

在等待吊车和拆箱的过程中,小黑也不甘寂寞。它的笼子上有一个小小的开口,便于工作人员投喂食物。激动难耐的小黑,在笼子里东摸摸西碰碰,然后偷偷把毛茸茸的手伸了出来……笼子外面上了锁,上面还用细铁丝拧了好几圈。别看小黑的手指很粗,却一点也不笨拙。左拐一下,右绕一圈,不一会儿就将细铁丝拧开了。

## 小黑很调皮:爱转圈的“小黑旗”

小黑人住的是之前乐申“媳妇”红宝的“闺房”,为了迎接它,动物园提前将房间布置一新。“红宝是女孩子,所以墙壁粉刷成粉红色,但是小黑是男孩,所以对卧室墙壁进行了重新粉刷,并且在墙壁上泼

墨挥毫,描绘出了一片绿色的热带雨林景象。

上午8点半,一切准备就绪。吊车缓缓将装着小黑的笼子吊到猩猩馆门口,笼门打开,小黑现身。小黑身高约80厘米,体重80公斤左右,是红猩猩界的“标准身材”。虽然已经24岁,但跟15岁的乐申相比,小黑整个体型要小了一圈。

出了笼子,小黑谨慎地抓住入口处的栏杆左顾右盼。过了5分钟,小黑松开手,缓缓跳进新家,上下蹦跶。随后,令人惊讶又搞笑的事情发生了,小黑站在一个角落里,缓慢而有节奏地转圈,一圈、两圈……现代快报记者粗粗数了一下,足足有五六圈才停下,然后又跑到对面的角落,以同样的姿势原地转圈,让人顿时想起了马年春晚不上转不停的小彩旗,“这可是名副其实的‘小黑旗’啊!”工作人员调侃道。

据了解,小黑不停转圈,是为了熟悉环境,也是为了缓解心中紧张与兴奋的情绪。

不久以后,另一只台湾雌猩猩也将来到南京。这只雌猩猩是否会与乐申或者小黑擦出爱的火花?目前还是个未知数。为了红猩猩家族的繁衍壮大,青奥会结束后,猩猩馆还将往北扩容,给猩猩们更好的生存活动空间。

通讯员 陈圆圆  
现代快报记者 吴怡



台湾红猩猩小黑 现代快报记者 赵杰 摄

## “高冷”的水雉也来了



水雉鸟 武先生供图

快报讯(记者 张玉洁)近日,市民武先生在南京大胜关附近,拍到水雉鸟。这种鸟看上去有点像野鸡,有一条长长的尾巴,每年夏天都会从南方飞来。不过因为水雉比较“高冷”,属于“不合群”的鸟类,想见到它可能要费一番功夫。

据武先生介绍,6月11日下午,他在大胜关附近的一处菱角塘,拍到了水雉。在他的镜头里,两只鸟行走在菱角叶上,不一会便拍着翅膀飞走了。武先生说,当天上午他就到菱角塘旁边守着,这鸟怕人,听到动静就躲,等了很久,他终于在离鸟儿30米远的地方,用长焦镜头拍下了它们的“倩影”。拍了几十年的飞鸟,他还是第一次拍到水雉。

这种鸟外形有点像野鸡,头和翅膀是白的,“穿”一件黑色“坎肩”,脖子后面呈黄色,一条长长的黑尾巴,“傲娇”地翘着。

据江苏野鸟会成员倪明介绍,水雉是一种夏候鸟,一般生活在南方,夏天会飞到南京等地,主要是来繁殖。倪明也曾拍到过水雉,以前每到夏天,南京有很多水塘可以看到水雉,但现在随着这种水塘湿地的减少,飞来的水雉也就变少了。(武先生线索费50元)

## 恒丰银行南京分行正式启动 2014年“普及金融知识万里行”活动

恒丰银行南京分行于2014年6月6日正式开展“普及金融知识万里行”启动日宣传活动。该行采取“统一领导、分散组织、定点宣传”模式,及时下发《关于开展“普及金融知识万里行”活动启动日的通知》,统一印制了以“防范金融诈骗”、“非法集资”、“财富管理业务”、“金融IC卡业务”、“基金保险业务”、“实物黄金”、“中小型企业贷款”为主要宣传内容的7种宣传折页,要求各同城网点和各二级分行认真落实好启动日的各项宣传工作,不走形式,不走过场,务求实效。

启动日当天,南京分行各单位自行选择人流量大、辐射面积广的地

段,设置展台,摆放宣传材料,安排专员咨询,向沿途的社会公众发放宣传折页,“面对面”向群众讲解包括银行卡、理财服务、中小企业贷款以及防范非法集资和金融诈骗常识等金融知识,为社会公众答疑解惑。同时,利用各营业网点的硬件以及软件设施,张贴宣传海报、摆放宣传折页,向社会公众宣传、普及金融知识。活动共计52名员工参与,受众客户量1873人,发放宣传资料2377份,突出了“贴近客户、贴近群众、贴近市场”的特点,为顺利推进“普及金融知识万里行”活动奠定基础。

(法律合规部 吴丽颖)

## 为职业技能教育插上“希望”的翅膀

——南京技师学院微电影2014《希望》网络全线上映

5月16日上午,南京技师学院2014年青春励志微电影《希望》首映仪式及新闻发布会在仙林大学城隆重召开,此次发布会由南京技师学院及其《希望》主创团队联合举办。

微电影是时下最“潮”的文艺形式。南京技师学院微电影《希望》是学院自主拍摄的励志型短片,讲述了一位中学毕业生在“择校”和“打工”选择的十字路口,渴望求学、立志成才的故事。影片反映了现代社会,家庭、求学、就业之间的矛盾,突出表达了当代青年人在命运道路上,坚持理想、情系家庭、感恩学校、回报社会的时代情怀。

《希望》,从创意策划到线上公映,历时半年,是目前国内第一部以中职教育为背景,反映职业技能培养人才体系的微电影。影片主要角色均由南京技师学院学子本色出演,意在激励更多有志青年,走知识改变命运的道路;影片的场景选取多来自于学院校园和校企合作单位南京中电熊猫液晶显示科技有限公

司的厂区实景,真实地表现了职业技能教育现实状况和风貌,让社会、人们更多地了解职业技能教育、走进职业技能教育。

南京技师学院微电影《希望》在2014年初复全线上映,得到了省市相关媒体的关注、各大视频网站媒体播放,同时此片也得到政府主管部门的关注,南京市人力资源和社会保障等相关网站倾情链接,共同践行“关爱每一个家庭、关注每一个孩子”的宗旨,势必让南京技师学院(江苏省重点技师学院)在国家技能人才领域,插上“希望”的翅膀,展翅翱翔。



## 史上最牛章鱼帝,史上最贵有奖竞猜 钱宝网开启500万元现金竞猜球活动

巴西世界杯激情开赛,足球赛事外的各种竞猜活动粉墨登场,“中国首家注意力价值经营者”钱宝网顺势而为,豪掷500万元现金倾力搜寻世界杯最牛“章鱼帝”。

这个夏天,虽然中国男足无缘世界杯,但作为世界杯迷的狂欢盛宴,中国球迷与其懊恼国足不给力,不如甩开包袱,开启“挑战睡眠赛”模式,轻轻松松参加钱宝网精彩活动。

针对巴西世界杯全部比赛,钱宝网竞猜活动分为五个阶段,与球

史上最牛章鱼帝,史上最贵有奖竞猜

迷一起玩转足球季。世界杯小组赛阶段,连续猜中3场的用户,可获得200钱宝币奖励(100钱宝币=1元人民币),连续猜中6场的用户可以获得500钱宝币,连续猜中12场的用户可以获得800钱宝币,连续猜中24场的用户可以获得2400钱宝币,连续猜中最多场次的用户均分100万现金大奖。随着赛事的深入,钱宝网将不断加大竞猜奖励力度,整个竞猜活动,钱宝网设置的奖金高达500万元。届时,广大足球竞猜爱好者可以通过钱宝网进入活动专区,开启世

界杯竞猜之旅。心动不如行动!

作为优活理念的倡导者,钱宝网通过移动互联网技术,发掘并归还了属于用户的注意力价值,第一次让广大用户看广告就可以产生收益,优化了广大消费者的生活。此次的竞猜活动,可以让用户边看世界杯,边赢大奖,是钱宝网优活理念的又一次升级发展。

2010南非世界杯章鱼“保罗”成功预测了14场比赛中13场赛果,成功率达到92%,一度名声大噪。2014巴西世界杯,新的预言帝,等待你出现。

## 山百“九牧王”杯第14届裤装节盛大开幕

山百九牧王裤装节举办至今已是第十四届,自裤装节开办,便在南京市民中享有较好口碑,本届裤装节备足了夏季新品,各厂家要以周全的专业服务、最大的优惠力度,向南京市民提供称心如意的裤装产品。

活动期间购三楼九牧王满200减60元后满588元赠袜子一双,988

元赠咖啡杯一套。购二楼女裤满100减50元后再满100抵20,单笔购物200元以上赠精美礼品。同时一楼大型热卖场狼爪户外全场4-6折,探路者户外2-5折,沙驰国际T恤50元起,西裤99元起。

各楼层商场为西裤节都奉献了精彩大餐,周末福黄金工费8折,卓

越星辰化妆品全场8.8折,鞋包商场百思图新款热卖2折起,热卖品8.5折,百丽、千百度、他她等精品女鞋实价上8折。男装商场雅戈尔6折、特供衬衫150-280元,海澜之家满100减10元,T恤78-388元,罗蒙衬衫140-170元,金利来男装6.5折,部分T恤4折。

## 6月挑战之约,就等你来

金吉列留学第43届世界名校全国巡回招生面试会

夏天是英雄汇集的季节,在这个躁动不安的时刻,寻寻觅觅,人山人海,仰望自己的前行之路,盛夏光年,你该如何绽放?今年夏天,金吉列第43届世界名校招生面试会早已为你撒下英雄帖,邀请为留学而奋斗、为留学而痴狂、为留学而努力的你加入,留学擂台已搭建,你准备好了吗?

金吉列留学第43届世界名校全国巡回招生面试会将以“英雄所见”为主题,6月15日南京金陵饭店钟山厅。此次巡展特邀多所世界名校参展,留学顾问将现场提供专业的咨询服务、为怀揣留学梦想的英雄们

量身打造留学方案,让你的留学之路从金吉列开始。

如何明确留学目标、规划留学方向,制定合理的学习计划,是每一位学生最迫切需要解决的问题。本次世界名校全国招生面试会上,将邀请到金吉列智库参赞专家团队、院校代表带来精彩纷呈的留学系列讲座,他们将结合当下留学趋势、留学方向以及就业形势、移民政策,从如何选择学校、选择专业,乃至留学后的职业发展等方向,为各位学生及家长提供最专业的指导,帮助学生进一步了解自身特点并对未来的择业、就业有更加清晰

的目标。

金吉列留学目前已与23个国家的1600余所知名海外院校建立了长期良好的合作关系,成为了学生和家长的的首选留学服务机构。本次巡展现场将邀请来自美国、英国、澳大利亚、加拿大等国的众多院校招生面试官,为学生、家长提供一次与世界名校零距离接触的机会。

活动链接: 金吉列第43届世界名校巡回招生面试会 时间:6月15日10:00-16:00 地点:新街口金陵饭店2楼钟山厅 预约热线:025-85552299